

Învingătoare în duelul cu FC Copenhaga

FC Viitorul, în optimile Ligii Campionilor U-19

Echipa alcătuită din jucători sub 19 ani a Fotbal Club Viitorul continuă să rescrie istoria fotbalului românesc! Campioana națională la nivelul juniorilor de 18 ani, care a devenit în acest sezon prima formație din România calificată în fazele superioare din UEFA Youth League (Liga Campionilor pentru tineret), a depășit miercuri și al treilea tur eliminatului al competiției, reușind să se califice în optimile de finală. În play-off-ul UEFA Youth League, FC Viitorul U-19 a jucat pe teren propriu cu FC Copenhaga, miercuri seară, la Ovidiu, și a obținut o victorie mai clară decât o arată rezultatul final, 4-2 (Casap 32, 83, Cr. Ene 67, Fl. Coman 79 / Holve 35, Wind 90+2). După 1-1 la pauză, repriza a doua a fost la discreția Viitorului, care și-a masat adversara în propria jumătate de teren.

Au evoluat pentru FC Viitorul U-19 (antrenor Nicolae Roșca): Tordai - Căpușă, T. Băluță, Ghiță, Kilyen - A. Ciobanu, D. Dumitrescu, Casap - Cicăldău (67 Cr. Ene), Fl. Coman (87 Boboc), Mățan (77 M. Ene). Viitorul va întâlni în optimile de finală una dintre echipele FC Barcelona, CSKA Moscova, Dynamo



Carlo Casap a realizat o „dublă” în partida FC Viitorul - FC Copenhaga

Kiev, Paris Saint-Germain, FC Porto, PSV Eindhoven, Real Madrid și FC Sevilla, care au câștigat grupele Ligii Campionilor pentru tineret din care au făcut parte. Tragerea la sorți este programată luni, 13 februarie,

partidele vor avea loc la 21 sau 22 februarie, în manșă unică, iar gazda se determină prin tragere la sorți.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

În turneul principal

S-a schimbat liderul în clasamentul golgheterilor la Trofeul „Telegraf”

După primele două etape ale ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, ierarhia marcatilor din turneul principal are un nou lider, Ionuț Ilie (Oportun Mangalia) depășindu-l pe Emilian Lazăr (NGM Inter Năvodari) grație celor patru goluri înscrise în mecul cu Farul Tuzla. Pe locul secund a urcat și Daniel Piron (Voința Valu lui Traian), unul dintre marcatarii constanțeni ai acestui turneu.

În turneul „ultra old-boys” sunt șase jucători pe prima poziție, cu câte trei goluri înscrise, următoarele etape urmând să facă diferența în acest clasament.

Clasamentul golgheterilor la Trofeul „Telegraf”, ediția a 26-a - turneul principal - 5 goluri: Ionuț Ilie (Oportun Mangalia); 4 goluri: Emilian Lazăr (NGM Inter Năvodari) și Daniel Piron (Voința Valu lui Traian); 3 goluri: Marian Măciucă (SSC Farul Constanța), Florin Săraru (Săgeata Stejaru), Ionel Păun (ASC Săgeata Stejaru), Marian Manole (Victoria Mihai Viteazu), Cristian Pariza și Ionuț Oselinsche (ambii Macedonia Ovidiu).

Turneul „ultra old-boys” - 3 goluri: Mihai Georges (Telegraf), Marian Popa (ASC Săgeata Stejaru), Dragoș Cornea și Florin Burcea (ambii CFR Constanța), Manea Manolache și Omer Ervin (ambii Socep Constanța);

2 goluri: Mihai Scupra și Mihai Guliu (ASC Săgeata Stejaru), Nicolae Enciu (Vertiroll Vulturii Cazino), Adrian Voicu (Spada Oportun), Gheorghe Costea și Nicolae Croitoru (CFR Constanța), Marius Pandele (CS Mihail Kogălniceanu), Stere Halep (Tistimelu).

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn SportSRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

PROGRAMUL PARTIDELOR DIN WEEKEND

Sâmbătă, 11 februarie
14.30: Telegraf - Vertiroll Vulturii Cazino (Gr. F)
15.15: Olimpia Apă Canal - CS Agigea (Gr. E)
16.00: Liga Ofițerilor - Municipal Constanța (Gr. C)
16.45: Tistimelu - Săgeata Stejaru (Gr. G)
17.30: CS Mihail Kogălniceanu - Municipal (Gr. F)
18.15: CFR Constanța - Socep Constanța (Gr. G)

19.00: Telegraf - VDT Construct (Gr. A)
19.45: Victoria Mihai Viteazu - Săgeata Stejaru (Gr. B)

Duminică, 12 februarie
15.30: CS Agigea - Farul Tuzla (Gr. E)
16.15: Sian Image - Voința Valu lui



Traian (Gr. C)
17.00: Ancora Mangalia - ASC Săgeata Stejaru (Gr. A)
17.45: FC Amicii Constanța - FC Constanța (Gr. D)
18.30: FC Năvodari - Macedonia Ovidiu (Gr. D)
19.15: Athletic Constanța - Victoria Cumpăna (Gr. B)
20.00: Chimpex Constanța - SSC Farul Constanța (Gr. A)

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Juniori de la CS Farul, pe podium la CN de lupte pentru seniori

La Campionatele Naționale de lupte pentru seniori de la Reșița, competiție la care au putut participa inclusiv juniorii născuți în 1999, au evoluat și șapte juniori de la CS Farul Constanța, antrenați de Grigore Gheorghe și Vasile Dușu, care au urcat de patru ori pe podium. La stilul greco-romane, categoria 71 kg, vicecampion național a devenit Florin Gheorghe, sportiv care de anul acesta are dublă legitimare, la LPS „Nicolae Rotaru” Constanța, unde este antrenat de Ioan Giuglea și de Valentin Dobrin, și la CS Farul. La aceeași categorie, una dintre medaliile de bronz a ajuns la Nicolae Boantă. Alte două medalii de bronz au fost obținute de Răzvan Arnăuț, la 59 kg lupte greco-romane, și de Cristina Pintilie, la 53 kg, lupte libere feminin, ambii cu dublă legitimare, LPS și Farul. Ei vor concura la competițiile de juniori pentru LPS, iar la cele de tineret și seniori pentru Farul. Un alt sportiv de la LPS, seniorul Valentin Ștefan, a ocupat locul 7 la 66 kg. La Reșița au urcat pe podium și frații Caraș, luptători formați la Constanța, dar care evoluează acum pentru alte cluburi. Vlad Caraș (CSM Reșița) a devenit campion național la stilul libere, 98 kg, iar Ionuț Caraș (Rapid București) a obținut primul său titlu național de seniori din carieră, la 80 kg, stilul greco-romane. **(G.T.)**

Medalii pentru studenții constănțeni la CNU de atletism

La sfârșitul săptămânii trecute, la Bacău a avut loc etapa a doua din cadrul Campionatelor Naționale de atletism în sală pentru seniori, tineret și juniori 1, competiție la care CS Farul Constanța a participat doar cu Marian Petre, sportiv antrenat de Alin Larion. El s-a clasat pe primul loc la triplusalt, juniori 1, cu o săritură de 14,18 metri. Tot la Bacău s-au desfășurat și Campionatele Naționale Universitare de atletism în sală. De la Universitatea Ovidius Constanța s-au aliniat la start opt studenți, coordonați de Alin Larion, profesor universitar doctor la Facultatea de Educație Fizică și Sport (decan Mirela Damian). Rezultate - locul 1: Alexandru Baciu, la triplusalt (16,12 m), și Cosmin Dumitrache, la 60 m garduri (8 sec. și 13 sutimi); locul 2: Radu Costache (60 mg - 8 sec. 43 sutimi), Cosmin Trofin (800 m - 1 min. 55 sec. 18 sutimi), Alexandru Baciu (lungime - 7,12 m); locul 3: ștafeta de 4x400 m - Cătălin Jitcoviți, Iulian Ganciu, Cosmin Trifan și Ionuț Nenovici. Tot în weekend, dar la București, s-a desfășurat prima etapă din cadrul Campionatelor Naționale de atletism în sală pentru juniori 2, competiție la care CS Farul Constanța a participat cu șase sportivi. Cele mai bune rezultate le-au înregistrat doi săritori: Stere Șiangă (CS Farul - Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța, antrenor Eveline Lisenco) - locul 1 la lungime (6,23 m), iar la triplusalt, locul 4 (13,38 m), și Maria Timofei (LPS - CS Farul, antrenor Niculina Chiricuță) - locul 3 la triplusalt (11,81 m) și locul 6 la lungime (5,37 m). **(G.T.)**